

КОНТРНАСТУПЯТ СЕБЕ НА ХВОСТ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

Киев пытается запугать мирное население России варварскими бомбардировками.

ОТСУТВУЮЩИХ ДОБИЛИ

Под ударом уже не только новые, но и старые регионы России, в частности Белгородская область. Ее обстреливают западным оружием. Настоящий шквал огня обрушился на Шебекино.

- По Шебекинскому городскому округу выпустили 519 единиц боеприпасов, - сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Очень быстро это количество выросло до 850.

Детей массово эвакуируют в глубь России. Уезжают и горожане, уставшие от обстрелов.

Была попытка прорыва в Новой Таволжанке и у международного пропускного автомобильного пункта Шебекино. Минобороны оценило количество террористов в две мотопехотные роты, усиленные танками. Большую часть боевиков, которые пытались атаковать пункт пропуска, российские войска уничтожили сразу. Вторая группа в районе сел Готищи и Новая Таволжанка подорвалась на минном поле. Отступающих добили из артиллерии. Еще около двадцати боевиков ликвидировали на правом берегу Северского Донца. Резервы противника у населенных пунктов Огурцово и Горчичное уничтожила авиация. А тех, кто прорывался со стороны Плещеневки и Волчанска, истребили с помощью тяжелых огнеметных систем.

Преступный режим хочет облегчить себе наступление, затопив минные поля.

СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

В Херсонской области реактивными системами залпового огня ВСУ разрушили верхнюю часть Каховской ГЭС. Зеленский и Ко продолжают заниматься терроризмом.

- Было несколько попаданий в два часа ночи в верхнюю часть ГЭС, где находятся шандоры - балки, которые перекрывают водопропускные отверстия, - рассказал мэр Новой Каховки Владимир Леонтьев. - Сама дамба не разрушена. Но вода из водохранилища начала неконтролируемо сбрасываться.

Позже он сообщил, что ее уровень поднялся до пяти метров.

- Прибрежные зоны ниже по течению всех населенных пунктов - Новая Каховка, Днепряны, Корсунка и далее - затоплены. Избежать смертей удалось только благодаря тому, что и ГЭС выстояла, и службы работают. Людей, которые находятся в непосредственной близости от воды, переводят в сухие места.

Из 28 пролетов станции раз-



В пункте временного размещения на территории стадиона «Белгород-арена» эвакуированные из Шебекино люди получали необходимую помощь.

Появились кадры боевиков, якобы свободно разгуливающих по российской территории. Это были постановочные кадры, снятые в Ирпене, что подтверждают даже украинские блогеры.

ЗАТИШЬЕ ПЕРЕД БУРЕЙ

- Солдаты-срочники, оборонявшие Белгородскую область, показали себя героями, заслуживающими самых высоких наград, - заявил член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий. - Нужно, чтобы их признали участниками боевых действий и они получили все причитающиеся по закону выплаты. Это наш нравственный долг.



Пресс-служба ДПР

ВСУ после террора против мирного населения развернули наступление на нескольких участках, но их отбросили. Только за один день уничтожили триста украинских военных, шестнадцать танков, 26 бэтээров и четырнадцать автомобилей.

Боевики перегруппировались и развернули наступление на Углерод и Соледар.

- Контрнаступление Киева началось, но не продвигается, - написал военкор

Александр Коц. - Самые активные сейчас - два участка, о которых говорило Минобороны, - на Южнодонецком направлении. Все ждали, что они пойдут в Запорожье на Мелитополь, но пока их основные усилия сосредоточены на Углеродском направлении. Мы много раз говорили, что

ДОСЛОВНО

Андрей КРАСОВ, заместитель председателя Комиссии ПС по безопасности и обороне:

- Киевский фашистский режим, вскормленный Западом, провел террористический акт. Его основной целью было устрашение населения России. Это сделали после слов американского сенатора Линди Грэма (внесен в списки террористов и экстремистов и запрещен в России) об убийстве россиян, а также после обращения мэра Киева Кличко к военному руководству Украины с призывом активизировать атаки на столицу РФ. Киевская акция устрашения полностью провалилась в результате профессиональных действий Вооруженных сил РФ.



t.me/andreykrasov

настоящие профессионалы военного дела умело использовали военную технику, системы противовоздушной обороны, задействовали также средства радиоэлектронной борьбы. У России богатый опыт проведения контртеррористических операций, которые успешно реализованы и на Северном Кавказе, и в Сирии. Теперь этот опыт применят к киевскому режиму.

противнику приоритетнее идти с Запорожского направления на Мелитополь и далее на Бердянск или на Геническ. Но там, как ни удивительно, второй день тишина. Возможно, это затишье перед бурей.

ЗАЧЕМ ПОДОРВАЛИ КАХОВСКУЮ ГЭС

ТЕРРОР

рушены одиннадцать. Прошла информация о каскадном разрушении, под угрозой подтопления восемьдесят населенных пунктов. Но ситуация под контролем, заверил мэр:

- Электричество, газ есть. Все у нас будет хорошо в любом случае.

СИЛА - В ПРАВДЕ

Зачем понадобилась попытка уничтожить Каховскую ГЭС? Цель, разумеется, очевидна - как можно сильнее усложнить жизнь мирных людей, которые «посмели» остаться на территориях под контролем России.

Целей тут несколько. Именно от ГЭС начинается Северо-Крымский канал, который обеспечивает днепровской водой полуостров. Теперь он обмелел, ситуация может вернуться на два года назад, когда жители страдали от перебоев с водой. Устроить такое «изменникам»-крымчанам - это же именини сердца для киевских преступников!

Террористы надеются на проблемы с системой охлаждения Запорожской АЭС. Ну и основная цель - поддержать таким образом наступление ВСУ.

- Они хотели затопить левый берег, чтобы под воду ушли наши минные поля, - поясняет военный эксперт Роман Пологов. - Но это всего лишь первая линия обороны. Так что в любом случае решающего значения затопление минных заграждений иметь не будет.

И еще один шокирующий факт - Киевский режим намерен обвинить в подрыве ГЭС... саму Россию. Во-первых, как-то надо оправдаться перед Западом и своими гражданами, ведь подтопление уже достигло Херсона, который сейчас под контролем Киева. Во-вторых, тезис о «московских террористах» прекрасно вписывается в идеологию западных русофобов. Для этой цели в медиапространство уже начался вброс видео с кадрами ударов по дамбе, которые якобы наносит РФ. Хотя на самом деле они сделаны с помощью РСЗО HIMARS американского производства несколько месяцев назад - тогда безуспешно.

Главным оружием Киева по-прежнему остается циничная ложь. Но сила - в правде, как говорил Данила Багров. Победа будет за нами.



Подтопленный Дом культуры в Новой Каховке.

ФСБ удалось выяснить, что Украина готовила теракт в России с использованием грязной бомбы. Так называют устройства, которые сочетают радиоактивный материал с обычными взрывчатыми веществами. Они предназначены для загрязнения окружающей среды, чтобы эта местность стала непригодной для проживания.

В террористическую службу включили легкомоторную авиацию для бомбардировок объектов энергетики и снабжения диверсантов. Координацию поручили войсковой части № 3449 с условным наименованием «Легион». А плененный пилот Шимановский рассказал, что Киев даже обсуждал возможность переброски в РФ малых переносных ядерных зарядов.